

Le 08/01/07

Chiffre d'affaires 2006 : 8,7 M€ en croissance organique de 38,7 %

En M€	2005	2006	Variation
Chiffre d'affaires	6,3	8,7	+ 38,7 %

OCTO Technology a réalisé, au titre de l'exercice 2006, un chiffre d'affaires de 8,7 M€, en croissance purement organique de 38,7 %. Ce chiffre est légèrement supérieur à l'objectif de 8,6 M€ annoncé lors de l'introduction en Bourse de la société.

Succès confirmé de la nouvelle organisation commerciale

Dans un contexte économique porteur, cette excellente performance confirme le succès de la nouvelle organisation commerciale orientée client, mise en place fin 2005. Le cabinet a, ainsi, fortement développé trois nouveaux secteurs stratégiques : l'assurance (Axa, Maaf et Sogecap), les opérateurs télécoms (Pages Jaunes et Bouygues Telecom) et les médias (Groupe Canal + et M6).

Cette organisation est renforcée, en 2007, par la mise en place d'une politique de gestion de comptes des *Stars Customers* (clients générateurs d'une forte activité) qui sont désormais pris en charge par un *Account Manager* dédié, en charge du développement de l'activité de ces clients dans la durée.

75 collaborateurs au 1er janvier 2007, dont 65 consultants

Cette croissance interne est également le fruit de l'augmentation de 15 % des effectifs au cours de l'année 2006. Au 1^{er} janvier, OCTO Technology débute ainsi l'exercice 2007 avec 75 collaborateurs, dont 65 consultants.

OCTO Technology entend poursuivre, en 2007, une politique de recrutement active en continuant de privilégier l'excellence malgré un contexte de recrutement difficile.

Objectifs 2006 de marges confortés

Fort de cette activité soutenue, OCTO Technology confirme ses prévisions pour 2006, à savoir une marge d'exploitation de 13 % et une marge nette de 7 % au titre de l'exercice 2006.

La société présentera ses objectifs financiers pour l'exercice 2007 lors de la publication des résultats annuels 2006, le 6 mars 2007.

Par ailleurs, le calendrier financier pour l'année 2007 sera le suivant :

Mardi 6 mars 2007 (après Bourse) : Résultats annuels 2006

Lundi 16 avril 2007 (après Bourse): Chiffre d'affaires du premier trimestre 2007

Lundi 9 juillet 2007 (après Bourse) : Chiffre d'affaires du premier semestre 2007

Lundi 30 juillet 2007 (après Bourse) : Résultats du premier semestre 2007

Lundi 15 octobre 2007 (après Bourse) : Chiffre d'affaires du troisième trimestre 2007

OCTO Technology en bref

OCTO Technology est le cabinet d'architectes en Systèmes d'Information leader sur son expertise. Les missions confiées à OCTO Technology couvrent l'ensemble du cycle de vie des Systèmes d'Information : construire du neuf et transformer le patrimoine applicatif, piloter le Système d'Information et industrialiser les pratiques au sein des Directions des Systèmes d'information.

Consultée sur les chantiers stratégiques de refonte ou de rénovation, l'entreprise est rapidement devenue la référence des grands comptes : ADAE, ADP, Air Liquide, Auchan, AXA, AZUR-GMF, BNP Paribas, Bred, CACEIS, Calyon, Camif, Carrefour, CA Suisse, SFR, CNCE, Crédit Agricole SA, EADS, EDF, France Telecom, JC Decaux, La Poste, Les Pages Jaunes, MAAF Assurances, Mairie de paris, Manpower, natexis Banques Populaires, SNCF, Société Générale, Total, Saint Gobain.

OCTO Technology compte aujourd'hui plus de 75 collaborateurs et a réalisé en 2006 un chiffre d'affaires de 8,7 M€, en croissance purement organique de plus de 38 %.

OCTO Technology est coté sur Alternext, d'Euronext Paris. Code ISIN : FR0004157428 – code mnémonique : ALOCT.

www.octo.com

Recevez gratuitement toute l'information financière par e-mail d'OCTO Technology en vous inscrivant sur : www.kaparcafinance.com

Contacts:

OCTO Technology François Hisquin	Président du Directoire	01 58 56 10 00
Kaparca Finance		
Mathieu Omnes	Relations investisseurs	01 72 74 81 87
Nadège Morlais	Relations presse	01 72 74 82 24